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Ballagás 2022    

 

 

Két, járvánnyal terhelt év hallgatása után, újra 

felcsendültek a ballagási dallamok iskolánk falai 

között. Dr. Barcsa Lajos igazgató úr 
ballagókat köszöntő beszédében hangsúlyozta, 

hogy ez a búcsúünnep mindenekelőtt az örömteli 

hálaadás napja. 

 

„Mondom néktek: mi mindíg búcsúzunk. 
Az éjtől reggel, a nappaltól este, 

A színektől, ha szürke por belepte, 
A csöndtől, mikor hang zavarta fel, 
A hangtól, mikor csendbe halkul el, 

Minden szótól, amit kimond a szánk, 
Minden mosolytól, mely sugárzott ránk, 

Minden sebtől, mely fájt és égetett, 
Minden képtől, mely belénk mélyedett, 

… 
Valamitől mi mindíg búcsúzunk.” 

 
simulnak bele Reményik Sándor sorai a ballagási nóták dallamába.  

 

Iskolaújság      
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Az ember életében sok búcsú van. Egész emberi létünk kezdések és lezárások, elindulások 
és befejezések, találkozások és búcsúzások láncolata. Az alkalmak között vannak kitüntetett 
pillanatok, egyszeri megismételhetetlen percek, nagy fejezeteket lezáró búcsúzások. Ilyen ez 
az ünnepi óra is. Ezért a ballagás nem olvadhat bele az elválás feletti nekibúsulás 
szomorúságába.  
Ez az ünnep mindenekelőtt az örömteli hálaadás napja. 
Hálaadás a reggelente megérkező diákjainkért, a katedrára álló tanárnőkért és tanárurakért, 
az osztályfőnökökért, akik magukat naponta újra és újra elégették, hogy világíthassanak a   
rájuk bízottaknak. 
Hálát adhatunk az útra kelő tanítványainkért,  a családokért, akik négy-öt évvel ezelőtt 
gyermekeket küldtek iskolánkba, az édesanyákért és az édesapákért akik felnövő fiukkal és  

 
12.B osztály 

Informatika ágazat 
Osztályfőnöke: Kissné Simon Mária 

12.A osztály 

Gépész ágazat 
Osztályfőnöke: Linzenboldné Török Ilona 
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lányukkal újra élték, újra élhették a kamaszkor rejtelmeit, szépségeit és buktatóit, a 
nagymamákért és nagyapákért, a keresztszülőkért, a rokonokért, barátokért,  akik eljöttek 
ma ide, hogy jelenlétükkel, jó kívánságaikkal, hozzájárulhassanak ünnepelt szerettük 
boldogságához. 

Bizony, hála a Mindenség Urának az ideérkezés lehetőségéért.   

Tisztelt ünneplő közösség, kedves tanítványaink! 
 
Van egy kissé ironikus, de talán nem ünneprontó szállóige: 
Azt mondják; „Az angolok búcsúzás nélkül távoznak, a magyarok pedig távozás nélkül 
búcsúzkodnak.”   
Bizonyosan így lehet ez. Az angol szokásból származhat talán az angolosan lelépni, 
kifejezés, a magyar távozás nélküli búcsúzást pedig a minap személyesen is 
megtapasztaltam. Egy kedves ismerősömet várva, láttam fogja az ajtó kilincsét, búcsúzott. 
Gondoltam mindjárt kilép. Nos, igen hosszúra nyúlt a várakozás.     
Bizony, ha az a megfigyelés, hogy a magyarok távozás nélkül búcsúzkodnak, arra utal, hogy 
mi nehéz szívvel hagyjuk magunk mögött azt a helyet, ahol életünk jelentős eseményei 
zajlottak, hogy emlékeket idézünk az elmúlt évek boldog pillanatairól, hogy elindulunk mert 
itt az idő s menni kell, de még szívesen maradnánk, hogy a kapuból visszatérünk még egy 
szóért, egy kedves mosolyért, egy köszönetmondásért, egy ölelésért, akkor ez így igaz.  
Kedves ballagó negyedikesek!  
Helyesen teszitek, hogy tisztelettel köszöntök el életetek meghatározó, elmúlt négy-öt 
esztendejétől. Jól van ez így, hiszen az ünnep méltósága rögzíti a képeket, fényesíti az 
emlékeket, hidat épít az elmúlt történések, s az elkövetkező események közé.   

12.C 

Informatika ágazat 
Osztályfőnöke: Hodossiné Sugár Éva 
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Igen, mi azt valljuk, hogy reménysége elsősorban annak lehet, aki hálaadással tud emlékezni 
saját, s az őt tápláló közösség múltjára. Remélem Ti így emlékeztek.   
Tisztelt ünneplő közönség, Kedves tanítványaink!  
Iskolánk a ma búcsúzók életéből -a ti életetekből kedves negyedikesek- eddig négy-öt évet 
vállalhatott. Négy-öt év, de micsoda évek. Ez idő alatt lett a gyermekből ifjú. Ez idő alatt 
lett szerelmes. Itt jelentkeztek a kamaszkor gondjai. Ez idő alatt merült fel a kérdés; ki 
vagyok én, merre tartok, jó felé megyek, mi dolgom a világon.  
 
Kedves elköszönő diákjaink, mi azon igyekeztünk, hogy mindent megmutassunk, ami szép, 
nemes és hasznos. Törekvésünk szerint, a nap minden percében, fordulhattatok 
tanáraitokhoz, különösen osztályfőnökeitekhez; Linzenboldné Török Ilona, Kissné Simon 
Mária, Hodossiné Sugár Éva, Kertész János Andrásné osztályfőnök tanárnőkhöz, Barta 
Gergely György osztályfőnök – tanár úrhoz.  Illesse most őket, a mindig készen állókat, az 
út egyengetőket, az irányt mutatókat egy szó; köszönöm tanárnő, köszönöm tanár úr. 
Itt köszönöm meg vezetőtársaimnak, a teljes oktatói karnak, az iskola valamennyi 
dolgozójának, a családoknak, a vállalatoknak, Debrecen városának, a debreceni Szakképzési 
Centrumnak ballagó tanítványink nevelésében vagy annak segítésében végzett 
tevékenységüket. 
Kedves szülők, hozzátartozók, kedves családok! 
A mai búcsú nemcsak az iskolától való elköszönés alkalma. A ballagási ének jelképes 
küszöbe, a gyermekkor s az ifjú felnőtt élet határvonala is.  
A rajta átlépő fiaink, lányaink keze szorításán lazítani kell. Bármennyire szeretnénk örökké 
nem lehetünk mellettük. Nekik emelkedni kell, mi tekintetünkkel vigyázhatjuk lépteiket.   
Figyelhetjük, erősíthetjük, tanácsolhatjuk  erőt gyűjteni visszavárhatjuk őket,  de útjukat be 
nem járhatjuk, azon nekik kell haladni.  

12.D osztály 

Gépész ágazat 
Osztályfőnöke: Barta Gergely György 
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Kedves tanítványaink! 
A búcsú órája a jókívánságok átadásának alkalma is. Biztosan számtalan őszinte gratulációt 
kaptatok már, s fogtok még kapni életetek e kitüntetett napján. Manapság mindenki sikeres 
akar lenni. Sokan számokba sűríthető un.  sikerkritériumok alapján akarják  élni és mérni 
napjaikat.  
Mit kívánhat az elbocsátó iskola nevében az igazgató az útra kelő tanítványoknak.  
Igen, legyetek eredményesek, de óvakodjatok a sikerhajhászás, útszéli virágot, gyermeki 
szeretetet, ifjúkori álmot, tiszta szerelmet egyszóval mindent eltakaró vakságától. Ne 
engedjétek életetekbe a teljesítményét csak önmagának tulajdonító ember, pökhendi, 
másokat lefitymáló modorát. Értsétek meg a siker csak akkor  lehet szép és nemes, ha a 
napfényben haladva is meg tudjátok őrizni a szív alázatát. Fogadjátok el Tank Sándor erdélyi 
egyetem alapító gondolatát; … az ember élete csak úgy lehet teljes, ha minden nap érzi 
valamit tett másokért…    Kívánom, hogy megkaphassátok az örök igazság utáni vágyakozás 
ajándékát.  
Kívánom, hogy Reményikkel együtt mondhassátok:  

„ Legyek a szél, mely hordja a magot, 
De szirmát ki nem bontja a virágnak, 
S az emberek, mikor a mezőn járnak, 

A virágokban hadd gyönyörködjenek.”    
Legyen áldás ezen a mai napon, 114. tanévében járó, 113. éves iskolánkon, ballagó ifjainkon, 
az őket tanítókon és az őket ünneplőkön! Úgy legyen! Kedves tanítványaink, immár Isten 
véletek.    
  
2022, április 29. 

 

12.E osztály 

Angol nyelvi előkészítős informatika ágazat 
Osztályfőnöke: Kertész Jánosn Andrásné 

Dr. Barcsa Lajos 

igazgató 
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Az ünnepségen a végzős diákok nevében Szilágyi László 12.C osztályos tanuló búcsúzott. 

A Mechwart egy jó hely! 

Csak nem ezek voltak az első szavak, amelyeket a Mechwart falain belül hallottunk, és mára már 
beleivódott a diáknyelvbe is. 4-5 évvel ezelőtt az évnyitón együtt néztünk szembe az ismeretlennel, 
az előttünk álló kihívásokkal, amiket iskolánk állított elénk. Mintha csak egy szempillantás lett volna, 
és a kissé félénk elsősökből végzősökké váltunk, és most újra itt állunk közösen, eddigi életünk 
talán legnagyobb kihívása előtt. Mindezt csak azért tehetjük, mert megannyi segítséget kaptunk a 
körülöttünk lévő emberektől. Köszönettel tartozunk tehát szüleinknek, akik alázatosan neveltek, 
támogattak minket napról napra, évről évre. Köszönettel tartozunk tehát a vezetőségének, akik 
biztosítják intézményünk működésének feltételeit és a háttérből, számunkra láthatatlanul 
fáradoznak. Köszönettel tartozunk osztályfőnökeinknek, akiktől nem csak a tananyagot 
sajátíthattuk el, hanem leckéket kaphattunk az életben való boldogulásról is. Köszönettel tartozunk 
tanárainknak, akik sokónk szemében az itt töltött évek során egyszerű oktatókból példaképekké 
váltak és tanításaik egész életünk során elkísérnek majd bennünket. 

A sok értékes tudás közül, amit 
elsajátíthattunk tőlük kiemelnék egyet. 
Számos nyelvben, így a magyarban is az 
életet egy utazással azonosítják. Az ember 
utat választ magának, majd azon halad 
előre a céljai felé. Itt állva a ballagásunkon 
búcsúbeszédet mondva, pár nappal a 
történelem érettségi előtt mondhatnám, 
hogy középiskolás utunk végére értünk, és 
az érettségik után végre megpihenhetünk. 
De ennél nagyobbat nem is tévedhetnék, 
hiszen még csak most kezdődik igazán az 
életünk. Ez sokkal inkább egy mérföldkő, 
egy elágazás. És bár legtöbben új úton fogunk haladni, elsodor minket az élet, mégse tekintsünk 
erre egy lezárásképp, sokkal inkább új utunk kezdetére, ahova ki-ki útravalóul viheti a számára 
fontos dolgokat. Tudást, tapasztalatot, emlékeket, barátokat, szerelmet. 

Mégis itt hagyunk sok mindent, melyre szeretettel gondolunk vissza. 

 Búcsúzunk az alagsorban megbújó büfétől 
 Búcsúzunk a közeli buszvégállomástól 
 Búcsúzunk a szűkös folyosóktól 
 Búcsúzunk a csak ritkán pontos csengőtől 
 Búcsúzunk az oly sokszor látogatott pingpongasztaloktól 
 Búcsúzunk az általunk otthonosított osztálytermünktől 
 Búcsúzunk az itt jelen lévő 11-es évfolyamtól 
 Búcsúzunk a tisztelt iskolavezetéstől 
 Búcsúzunk a mindig lelkes és odaadó tanárainktól 
 Búcsúzunk a gondoskodó, odaadó, lelkiismeretes, szeretett osztályfőnökeinktől 

Búcsúzom tőletek kedves évfolyamtársaim. Kívánom, hogy éljetek élményekben gazdag, vidám, 
hosszú, teljes életet. És legvégül sok sikert kívánok mindenkinek az elkövetkezendő érettségi 
vizsgákhoz. 
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Kiváló diákjait díjazta a  
Debreceni Szakképzési Centrum 

Ötvenkét tanuló és harmincnyolc felkészítő tanár kapott elismerést a 2021/2022-es tanévben 
megrendezett országos szakmai és tanulmányi versenyeken elért kiemelkedő teljesítményükért. 

 

Díjazott tanulók:  Felkészítő tanáruk: 
Pap Sándor Dániel(12.B) , Szabados Gergő( 12.C), 
Urbán Tamás (12.C) 

Péter Miklós tanár úr 

Berczi Zoltán (12.B), Szabó Balázs (12.B),  
Ujlakán Zoltán(12.B), Zsibók Bence Milán (12.B) 

Kissné Simon Mária tanárnő 
  

Csoba Péter Dávid(5/13.C), Dér Zsombor Zsolt  
( 5/13.C), Mikulás Péter Marcell ( 5/13.C) 

Hagymási Gyula Levente tanár úr 

Végh Vilmos (11.A) Linzenboldné Török Ilona tanárnő 

Bereczki Márk Benjámin ( 5/13.A) Varga Sándor László tanár úr 
Katona Konstantin (9.F) Péter Miklós tanár úr 
Kun Rúben (10.A) Csatári Nóra tanárnő 

Nyíri Antal (11.C) Dr. Lászlóné Figula Éva tanárnő 

File Tibor József ( 5/13.B) Varga Sándor László tanár úr 
Dér Zsombor Zsolt (5/13.C),  Mikulás Péter Marcell 
(5/13.C) 

Madarassy Mónika Éva tanárnő 

Gercsák Tamás (12.A) Polonkainé Élő Beatrix tanárnő 

 Iskolánk diákjai az előző évek 
történéseinek nyomdokain haladva, 
a 2021/22. tanévben is nagyon sok 
tanulmányi versenyen vettek részt s 
ott előkelő helyezést értek el. Több 
területen állhattak a mechwartosok 
az országos versenyek 
eredményhirdetésein dobogóra, sőt 
nem egyszer annak legfelső fokára. 
2022. április 21-én a Debreceni 

Szakképzési Centrumban a 
kiemelkedő versenyeredményeket elérő tanulók és felkészítő tanáraik elismerő oklevelet és jutalmat 
vehettek át. Gratulálunk a díjazottaknak! (A szerk.) 

Országos versenyek győztesei és felkészítő tanáraik igazgató úrral  
a Debreceni Szakképzési Centrum udvarán 2022. április 21-én 
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Mechwart a diákolimpián 
Budapestre vezető utunk reggel 5-kor 

kezdődött vonattal, hogy a Diákolimpiára időben 
megérkezzünk. A csapat tagjai: Dezső Norbert, 
Barbócz Bence, Tőkei Zsolt és Fülöp Erik. 

A verseny 9 órakor indult el, de még előtte a 
csapat bemelegített minden szeren. 
A szereken a legjobb tudásunk szerint próbáltunk 
teljesíteni, de mint ahogy majd olvasható lesz a 
csapattagok sajnos a legtöbb szeren rontottak.  

Első szerünknek a lovat kaptuk. Itt senki sem 
rontott, sőt az újonc tagunk, Tőkei Zsolt a 
képességein felült teljesített. De örömünk nem 
volt teljes, mivel a bírók a gyakorlatainkat 
lepontozták.  

Másodiknak következett a gyűrű. 
Meglepő módon a 2 karika alatt mindenki 
tökéletesen teljesített, és a bírák is a gyakorlatnak 
megfelelő pontokkal ajándékozták a csapatot. 

Harmadik szerünk ahová mentünk a korlát. Ezen 
a szeren a 4 fős csapatból ketten is rontottak. Dezső 
Norbert a kézállásban rontott, aminek 
köszönhetően veszített 0,2 pontot.   

Következett az ugrás. Itt Barbócz Bence a 
mezőnyt maga mögé követelte az ugrásával. A 
pontozók is megjutalmazták, övé lett a verseny 
legnagyobb pontszáma a szeren, 99 pontból 97 hozott. A legnagyobb ellenfél a győriek ezen a 

szeren szerepeltek le ellenünk csak. 
Ezen jó pont után következett a korlát, ami a 

verseny legnehezebb és legtechnikásabb szere. A 
versenyzők vették a bátorságot és megbirkóztak a 
feladattal. Senki sem rontott és Dezső 
Norbertnek sikerült a versenyen a legmagasabb 
pontszámot elérnie. Tőkei Zsolt, bár lehet, hogy 
erre a szerre nem tudott renden felkészülni, de 
megcsinálta és mi a csapat nagyon büszke 

vagyunk rá. A verseny végéhez közeledtünk, ahol csak a talaj maradt hátra, hogy a gyakorlatainkat 
megcsillogtassuk a pontozó bírók előtt. Barbócz Bence és Dezső Norbert közel hibátlanul 
teljesített, de a bírok kevesebb pontot adtak, mint amit megérdemeltek volna. Fülöp Erik a 
gyakorlat elején a tigrisbukfencnél meggondolta magát egy pillanatra, ami miatt igazán érdekesen 
sikeredett a gyakorlat eleje és ezt a bírók nem nézték el neki. Tőkei Zsolt rossz helyen kezdte a 
gyakorlatát, így a végére nem maradt neki elegendő hely, hogy befejezhesse, ezért nem maradt más 
választása, minthogy a gyakorlat végét elnagyolja, ami miatt értékes pontot veszített. 

A Mechwart a Diákolimpián elhozta a második helyett. Az elsők a győriek lettek, akiket 
remélhetőleg a legközelebbi versenyen leverünk. Ha mégsem sikerülni akkor legalább a csapatok 
közötti pontkülönbséget csökkenteni akarjuk. A csapat szeretné megköszönni Lakatos István és 
Molnárfi Tamás edzőnek, hogy elérhettük a második helyett a Diákolimpián és hogy felkészítettek 
minket. HAJRÁ MECHWART, HAJRÁ DEBRECEN! 

Dezső Norbert 10.C 
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Diákélet
Látogatás az Agórába 

 

2022 április 22-én, pénteken a 10.D osztály ellátogatott az 
Agóra Tudományos Élményközpontba, Kocsisné 
Sebestyén Ildikó tanárnő kíséretében. A nap elején a Föld 
napja alkalmából egy környezetvédelmi labor foglalkozáson 
vettünk részt, melyen kísérleteket végeztünk, és ezekkel 
kapcsolatban hallottunk információkat. Vizet szűrtünk 
aktív szén, homok, és gyöngyök segítségével. A zöld 
ételfestékkel és csillámokkal szennyezett víz egy óra alatt 
végig csepegett a szűrőrétegen, és teljesen megtisztult. 
Ezután a műanyagokról beszélgettünk, a lebomlásukkal 
kísérleteztünk. Utoljára pedig egy vegyületből szilárd ónt 
választottunk ki, példaként a fémtisztításra elektrolízissel. A 

kísérletek után az interaktív teret jártuk 
körbe. Itt ki tudtunk próbálni sok-sok 
érdekességet, például a tükörfolyosót, és a 
piruett kereket is. Végül a botanikus kertben 
sétáltunk, de az eső miatt ezt igen rövidre 
fogtuk. Remekül éreztük magunkat, és 
rengeteg érdekes dolgot láttunk.  
 

          Rácz  Imre  10 .D 
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24 órás vetélkedő 

2022 április 22 és 23.-án Debrecen számos 
iskolájának, köztük a Mechwart tanulói is részt 
vehettek egy a Debreceni Művelődési Központ 
és Ifjúsági Ház által szervezett 24 órás 
vetélkedőn. Ez péntek reggel a 8.30-i Debreceni 
Református Nagytemplom előtti gyűléstől a 
szombat 8.00-i DEAC egyik sportpályáján 
történő eredményhirdetésig tartott. A vetélkedő 
során a diákok 24 órán át feladatokat kaptak 
melyeket különböző helyszíneken vagy a saját 
iskolájuk területén teljesíthettek. Habár a 
versenyzők péntek este 10 és szombat reggel 5 
között nem hagyhatták el iskolájukat, ez idő 
alatt is kaptak feladatokat. A szervezők 
biztosítottak ételt és vizet, emellett a verseny 
teljes ideje alatt karszalaggal ingyen lehetett 
utazni a helyi tömegközlekedési eszközökön. A 
vetélkedő témája a 2222-es évi Debrecen volt. 
A vetélkedőt az iskolánk tanulói nyerték 174 
ponttal, amihez legközelebb a Vegyipari csapata 
állt 163 ponttal. Emellett a Mechwart 
focicsapata megnyerte a vetélkedő közben 
megszervezett focilabdabajnokságot is. A 
csapatoknak a vetélkedőre számos feladattal kellett előre felkészülni. Először is egy a megnyitón 
bemutatásra kerülő koreográfiát kellett előkészíteni. Következőnek egy címert és plakátot kellett 
készíteni a 200 évvel a jövőben lévő Debrecennek. Ezen kívül ki kellett jelölni az iskolán belül egy 

„főhadiszállást”, amit 
jövőbeli 

kutatólaboratóriumnak 
kellett feldíszíteni. Ennek 
a diákjaink a padlásteret 
választották, amit még 

csütörtökön 
feldíszítettek. Végül saját 
weboldalt készítettek 
Debrecennek, amelyben 
bemutatták Debrecen 
múltját, jelenjét és jövőjét. 
Péntek reggel a 
megnyitón a koreográfiák 
és a plakátok bemutatása 
után minden csapat 
visszatért a maga  
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Diákélet
iskolájába és várták a feladatok kiosztásra kerülését. Az első feladatok között szerepelt a 
focibajnokság, a Zsuzsi Erdei vasút meglátogatása és vele kapcsolatos feladatok megoldása és az 
Agóra Tudományos 
Élményközpont 
megtekintése. A 
focibajnokságon elsöprő 
győzelmet aratott a csapat, 
mivel meccset nem vesztettek 
és büntető rúgáson kívül gólt 
nem is kaptak. Később egyre 
több feladatot kaptak, de ezek 
jól vezetése miatt szinte 
mindegyikkel határidőre 
készek tudtak lenni. Pénteken 
nap közben a versenyzők 
ellátogattak a Hall-ba, ahol 
zenével és táncosokkal várták 
őket. Itt divatbemutatót 
kellett a csapatoknak előadni 
és később a szabad ég alá vonulva sportos feladatokra küldtek a csapatok tagokat. Végül itt 
kaphattak egy korai eredményhirdetést, ahol már, habár még csak 1 ponttal, de vezetett a Mechwart 
csapata. Mire innen visszatértek a diákok besötétedett és beborult az ég. Később online feladatokkal 
várták a versenyzőket, amik között volt számos olyan, ahol csak a leggyorsabb válaszadó csapat 

kapott csak pontot. Este a szervezők elindultak 
bejárni a csapatok iskoláit és megtekintették a 
kidíszített termeket. Ezt követően a 
fáradtabbak nyugovóra térhettek, akik pedig 
fent maradtak a folyamatosan érkező 
feladatokkal dolgoztak. A feladtok áradata csak 
5 órára fejeződött be ami után megpihenhetett 
mindenki. Ezt a rövid pihenést követően a 
csapatoknak el kellett érni az 
eredményhirdetésre, ahol a tagokat küldtek ki, 
akik reggeli tornát tartottak. Ezt követően a 
versenyzők díjakat adtak át a többi csapatnak 
és a szervezők bemutattak egy videót, 
amelyben az eseményről készült képeket 
gyűjtötték össze. Végül minden csapatnak egy 
győzelmi táncot kellett bemutatni a jövőből. 
Ezt követően rövid várakozás után került sor 
az eredményhirdetésre, ami után a Mechwart 
csapata győzedelmesen tért vissza iskolánkba. 

Kun Attila 10.C 
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Programajánló 

Mihály napi vásár 

 

Dátum: 2022.10.01 8:00 - 2022.10.02 18:00 
2022.05.14-15.  8:00 - 18:00 

Helyszín: Debrecen, Böszörményi út 
 
A debreceni tavaszi országos kirakodóvásáron a legkülönfélébb kézműves és iparművészeti 
portékák sorából, valamint a legújabb trendet követő holmik közül válogathatunk kedvünkre. A 
vásárban és a kézművesek utcájában több száz kereskedő és kézműves kínálja portékáit. 
  

Debrecen Drive 

Dátum: 2022.05.27 9:00 - 2022.05.29 18:00 

Helyszín: Debrecen, Nagyerdei park 12. 
 
Ismét Debrecen Drive -Minden, ami gurul- 
autó- és járműipari seregszemle a debreceni 
Nagyerdőn. Több mint 50 000 m2-en, több 
mint 500 különböző jármű. 
 
A járműipar múltja, jelene és jövője egy helyen 
 
A hiánypótló rendezvény az Autókiállítás 
alapgondolatát tovább bővítve született meg. A Debrecen Drive egy olyan rendezvény, ami 
egyszerre a szakmáé és a közönségé, kicsiké és nagyoké, nőké és férfiaké egyaránt; egyaránt szól 
autórajongóknak, laikusoknak, a zöldebb megoldás kedvelőinek, az oldtimer-ek szerelmeseinek és 
a legmodernebb csúcsmodellek után érdeklődőknek. Egy rendezvény, ahol nem kizárólag 
személyautók kapnak főszerepet. A járműipar és az egész közlekedési szektor szereplői 
megmutathatják magukat.  
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Járműkavalkád a Nagyerdőn 
 

Célja, hogy felvonultasson szinte minden 
közlekedési eszközt. Találkozhatunk majd, új 
haszonjárművekkel, új autókkal, sportautókkal, 
oldtimer-ekkel, sport- és túramotorokkal, 
tűzoltó-, mentő- és rendőrautókkal, bigfoot-
okkal, katonai járművekkel, erő- és 
munkagépekkel, kamionokkal, kerékpárokkal 
és elektromos kisjárművekkel is. A kísérő 
rendezvények az egész család szórakoztatásról 
gondoskodnak: gyereknapi műsorok, interaktív 
programok, látványos bemutatók, 
extrémshowk, versenyek, nyereményjátékok, 
szimulátorok, közérdekű és szakmai előadások 
várják a vendégeket. 

 

Éjszakai fürdőzés Debrecen Aquaticum SPA 2022 

 

Dátum: 2022.05.07. 19:00 

Szervező: Debrecen Aquaticum Spa 
Helyszín: Debrecen, Nagyerdei park 1. 
 
2022. május 7-én szombaton ismét miénk az éjszaka és hosszabbított nyitvatartással 00:30-ig 
(medencezárás: 24:00) várunk Benneteket! 
Csúszdázzatok, játszatok és élvezzétek a zenét ebben a pompás trópusi környezetben!   
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Szórakozás
 

Viccek 

Légitársaságok operációs rendszer módra 
 
Unix Airways 

Mindenki elhozza magával a 
repülőgép egy kis darabját, amikor 
megérkezik a reptérre. 
Mindannyian kimennek a 
kifutóra, és darabról-darabra 
összeállítják a gépet. Megállás 
nélkül vitatkoznak, hogy milyen 
típusú gépet kívánnak építeni. 
 
Air DOS 

Addig tolják a gépet, amíg az 
siklórepülésbe nem kezd, akkor 
mindenki beugrik és engedik a 
gépet siklani amíg az újra földet 
nem ér. Majd betolják, beugranak és így tovább... 

Mac Airlines 

Minden stewardess, kapitány, csomag- és jegykezelő ugyanúgy néz ki és ugyanazt csinálja. Minden 
alkalommal, amikor a részletek felől érdeklődsz finoman, de határozottan elmondják, hogy ezt nem 
kell tudnod, igazából nem is akarod tudni és minden csak érted fog történni anélkül, hogy ezt 
tudnád, ezért  csend legyen! 

Windows Air 

A terminál nagyon szép, színes, barátságos stewardess-ek, kényelmes csomag ellenőrzés és 
beszállás, sima felszállás. Kb. 20 perccel később a gép felrobban a levegőben bármilyen 
figyelmeztetés nélkül. 

Windows NT Air 

Éppen mint a Windows Air, csak többe kerül, nagyobb gépeket használ és a robbanás pillanatában 
70 km-es körzetben az összes többi gépet magával rántja. 

Linux Air 

Az összes többi légitársaság elégedetlen munkavállalói elhatározták, hogy saját légitársaságot 
állítanak fel. Önmaguk építik fel a gépeket, a jegyszámlálókat és a kifutópályát. Kis összeget 
számolnak fel, amely fedezi a jegynyomtatás költségeit, de önmagad is letöltheted és 
kinyomtathatod a jegyeket. Mikor felszálltál a gépre, kapsz egy széket, négy csavart, egy 
franciakulcsot és egy ülés-HOWTO.html-t. Ugyan sok időbe kerül összeraknod és beállítanod az 
ülést, de mire kész, nagyon kényelmesnek találod. A gép felszáll és megérkezik időben minden gond 
nélkül, a repülés közbeni kaja csodálatos. Megpróbálod elmesélni a többi légitársaság ügyfeleinek a 
nagyszerű utazást, de ők mindig csak azt kérdezik: "Hogy MIT kellett csinálnod az üléssel???" 



15. oldal  MAGIT Iskolaújság/2021-22/5. szám 

Szórakozás
Vidéki állomás 

Vidéki állomáson kérdi egy ember a vasutastól: 
- Mondja, mikor jön erre a következő vonat 
Budapest felé?  
- A gyorsvonat öt perc múlva érkezik, a 
személyvonat pedig másfél óra múlva. Én mégis 
azt tanácsolnám, hogy a személlyel menjen! 
- Miért? Az lassabb is, később is jön! 
- Igen, de a gyorsvonat nem áll meg nálunk! 
 
 

 

 

 

Új eladónő 

A bolt tulajdonosa új elárusítónőt alkalmaz és a 
lelkére köti, hogy minden kuncsaftnak aki betér a 
boltba, másnap is vissza kell jönnie, különben 
úszott az állás. A nő nagyon lelkére is veszi a 
dolgot. 
Egyik nap nyílik az ajtó és egy fiatalember lép be. 
- Jó napot kívánok! 
- Jó napot kívánok, mit tetszik parancsolni?  
- Kesztyűt szeretnék vásárolni. 
- Semmi probléma, van egyujjas meg ötujjas 
modellünk. 
- Ötujjasat kérnék! 
- Tökéletes! Ötujjasból is van bőr, műbőr és 
kötött. 
- Bőr érdekelne. 
- Bőr lehet első, másod vagy harmad osztályú! 
- Legyen első osztályú, egyszer él az ember. 
- És mégis milyen bőrt tetszik óhajtani? Malac, 
kecske esetleg medve? 
- Legyen kecske. 
- Szürke, fekete, barna? 
- Szürke! 
- Hát igen, szürkéből is több árnyalattal rendelkezünk, várjon megmutatom. 
- Be kell ismernem, hogy igazán nem tudok dönteni. Szerettem volna venni egy kesztyűt, ami 
megy az új kabátomhoz, de hogy melyik árnyalat lenne jó ezek közül, nem tudom! 
- Semmi gond, uram! Be tetszik hozni holnap a kabátot és majd én segítek kiválasztani a 
megfelelő kesztyűt. 
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